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FAST FACTS

Survey open from
February 25 to March 81,422

RESPONDENTS in total

545
RESPONDENTS marked 
Coronation Drive as their 

first preference.

94.61%
of RESPONDENTS want 

to see a new facility.

1,284
RESPONDENTS 

would consider paying 
an entrance fee.

The top 4 components people want 
to see are:

1
2
3
4

50m pool

Kids splash zone

Waterslide

25m pool

595
RESPONDENTS 

would pay a $2.50 
entrance fee.

47.41%
RESPONDENTS would not 

justify a rate increase.

35.88%
RESPONDENTS would  
justify a rate increase.

80.38%
of RESPONDENTS were 
from the Boyne Tannum 

Region.

1,100
RESPONDENTS would like 
to be kept informed on the 

proposal.

716
RESPONDENTS 

marked a 50m pool as 
their first preference.


